

# 花海人嗨

青岛大珠山杜鹃花会在西海岸新区启幕

**早报4月2日讯** 莫疑春归无觅处，珠山深处杜鹃红。4月1日，以“花漾新生活”为主题的第十八届青岛大珠山杜鹃花会在青岛西海岸新区启幕。万亩全生态、纯自然的野生杜鹃竞相绽放，唤醒一城春色，为市民、游客带来一场“漫山红遍”的视觉盛宴。

## 杜鹃花海已然成景

第十八届青岛大珠山杜鹃花会开幕首日，开花时间最早、持续时间最长的杜鹃品种“蓝荆子”正值最佳观赏期。天色澄澈，春阳温和，鲜艳灵动的花朵随风摇曳，大珠山杜鹃浩瀚花海已然成景，媚而不俗、娇而不艳，点缀着日照醉人的春日美景。人映花间，登游顶峰途中，不少摄影爱好者和市民游客纷纷举起相机，记录下美好时刻。

“谷秀、峰奇、石怪、花繁”，作为青岛西海岸最为著名的赏花地，大珠山景区自然景观特色突出，蔓延珠山秀谷三个山谷的万亩野生杜鹃花成为市民游客心中首选的“春日打卡地”。据大珠山景区工作人员介绍，4月中旬，更加鲜艳的“映山红”将陆续开放；“崆峒”将在4月下旬迎来盛花期，花期可一直持续到5月初。在此期间，连翘、玉兰、紫藤、蔷薇等鲜花品种都将陆续开放。待到景区杜鹃花全面盛开时，漫山遍野，红动山川，堪称江北第一赏花奇观。

## 沉浸探寻花间文化

除了满山红遍的杜鹃花，历史传说与传统文化的魅力也在本届杜鹃花会被深入发掘和呈现。景区精心打造的特色主题活动让游客踏春赏花之余，沉浸式体验感十足。

花神巡游以珠山秀谷为天然舞台，通过舞蹈、礼仪展示、传统表演、吟诵、互动等多种形式进行展演，花朝节的民俗文化，不仅让现场游客感受到百花之美，也让华夏礼仪在杜

鹃花海中熠熠生辉。同时，景区在山间设置了互动打卡点，诸多游客在此悬红挂赏，耳闻身着汉服的翩翩少年带来的古筝曲艺演奏，感受杜鹃花会浓浓的文化氛围感。

现场开展的古风沉浸式剧游《珠山绮花錄》更是抓住了年轻人的心，在10000亩实景花海中，为游客带来了独一无二的沉浸式体验。1部独家古风IP剧本，6位真人NPC演艺互动，围绕剧本内容设置了任务游线、打卡装置、换装等互动内容，让现场参加的游客直呼“过瘾”。

## 丰富业态很“好逛”

山间徒步稍感疲乏若想休息调整，由青岛大珠山风景区和青岛啤酒时尚文旅联合打造的“花时间·啤一下快闪市集”是不错的选择。仙山、大海、花海、啤酒在这里相遇，更有集“好看、好吃、好喝、好玩、好购”于一体的青岛酒馆、杜鹃花茶饮店、1903面包店、啤酒美食车、醉美文创店等，新鲜独特的啤酒香气、花式“混搭”创意小吃、充满惊喜的精选文创，让短暂休憩也有惊喜可寻。

山野花香间，探索趣玩大珠山是家庭亲子游的首选。大珠山景区联手青岛森林野生动物世界推出了“趣·探索 秘境奇缘”乐园，依托大珠山自然资源和野生动物世界“萌兽”资源，科普研学、互动体验，游客能够近距离与动物亲密互动，体验到自然与“萌兽”带来的春日萌趣。

第十八届青岛大珠山杜鹃花会将持续至5月3日，万亩杜鹃美景、创意文旅融合、丰富特色业态、品质景区服务，等您前来舒心游玩、深度体验。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏  
图片由西海岸新区提供)



扫码观看大珠山杜鹃花会精彩瞬间



组图·第十八届青岛大珠山杜鹃花会正式启动。

**早报4月2日讯** 2023年，崂山区乡村振兴的锦绣篇章从北宅1.1万亩樱桃花开启，2023年，青岛市众多节庆文化从首届青岛樱桃花节开启。4月2日，“花海崂山 樱你绽放”2023首届青岛樱桃花节完美闭幕。本届樱桃花节共接待游客21.8万余人次，直接旅游收入近2000万元。

十里春风，百里樱桃花，善良淳朴勤劳的北宅人把坚守数十年的“青山绿水”变成“金山银山”，把生态颜值变成经济产值，让生态流量变成了“致富流量”。人不负青山，青山定不负人。“我们将持续努力、久久为功，让北宅的绿水青山呈现更加美好的明天。”北宅街道党工委书记王立园说。

## 以花为媒迎接四海宾朋

3月22日，2023首届青岛樱桃花节在崂山区北宅街道大崂樱桃谷启动。本届樱桃花节以“花海崂山 樱你绽放”为主题，从3月22日持续至4月2日。北

# 从“一果独秀”到“花果齐香”

首届青岛樱桃花节在北宅闭幕 实现旅游收入近2000万元

宅街道素有“中国樱桃之乡”的称号，樱桃成熟的前40天左右正是樱桃花盛开的时候，赏花游也成为北宅春季旅游的热门主题。北宅樱桃花节历经27年的发展，已经成为青岛市办节时间最长、品牌效应最高、传播效果最成功的水果节庆品牌，更成为崂山区乡村振兴的一块金字招牌。

北宅街道党工委书记、办事处主任于晓介绍，举办首届青岛樱桃花节，正是北宅街道立足自身资源优势，抢抓“赏花经济”，以花兴旅、以文促旅的一次成功尝试。去年，北宅街道在大崂樱桃谷试点推出了赏花季，试点成功后，今年首届青岛樱桃花节上推出七大赏花路线，以赏花游来带动民宿、采摘、农家宴等其他业态，实现赏花经济在北宅

街道的全域覆盖。

12天内，北宅街道以花为媒，迎来四海宾朋，活动不间断，欢乐不“打烊”，绘就了一幅崂山春意别样“闹”的生机画面，让往来游客乘兴而来，尽兴而去。

## 以节为媒丰富旅游业态

一花引来百花开，一节兴起百节香。以花为媒递上盛情邀约，节会期间，越来越多的人慕樱桃花之名奔赴崂山，来此过周末、微度假。在这里，游客们登山、赏花、品茗、吃农家宴，返璞田园自然，探寻乡村野趣。在樱桃花节带动下，农家宴人气旺了，民宿入住率提高了。

在崂山最美的季节，北宅街道依托节会效应推动“花海经济”与特色产业融合发展，进一步挖掘辖区各种自然禀赋，助力街道乡村振兴走在前列，打造近郊慢生活的“都市后花园”。

人间最美芳菲处，落樱缤纷又一春。樱桃花节虽已落幕，再过40天左右，第28届北宅樱桃花节将甜蜜而至。

崂山区还将陆续举办沙子口鲅鱼节、崂山茶文化节、王哥庄大馒头文化节、中韩枯桃花会等节会活动。北宅街道将以节为媒，进一步丰富乡村旅游业态，拉长产业链条，打造全年节庆模式，引领消费升级，加快农旅融合，实现村美民富，打造乡村振兴“新引擎”。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 徐乐 姜崇涛)